

РЕЗОНАНС

№ 35 | 1168

28 августа 2014

www.rezonans92.ru



В НИЖНЕЙ ТУРЕ СТРОИТСЯ НОВАЯ ГАЗОКОМПРЕССОРНАЯ СТАНЦИЯ

2

29 августа — Ореховый Спас

ЧЕЛОВЕКУ — ДАР БОЖЕСТВЕННЫЙ

«Спас Ореховый, Нерукотворный,
изобильного лета исход...»

Третий, Ореховый Спас, в народе отмечают 29 августа, он завершает череду праздников, посвящённых началу сбора урожая. Вообще официально сбор кедровых орехов начинается 15 августа. На самом же деле всё происходит не так, не так, как должно быть в цивилизованном обществе.

15

Призвание

СВЕТЛАЯ ПАМЯТЬ ГЕРОЮ!

Вспоминая о Валерии Валентиновиче Замараеве, его коллеги всегда говорят о том, каким светлым, искренним, добрым и порядочным был этот человек, как умел заряжать окружающих положительной энергетикой. Именно эти качества выделяли его в коллективе спасателей. И свою опасную профессию он выбрал, видимо, не случайно, ведь в спасатели идут люди, способные на жертвенность.

Валерий Валентинович родился 22 августа 1959 года. Окончил школу № 67 г. Свердловск-45 (ныне г. Лесного), а в 1979 году завершил учебу в Свердловском ПТУ МВД СССР.

С 1979 по 1984 годы В.В. ЗАМАРАЕВ проходил службу в ОПО-6 ГУПО МВД СССР, где начал трудовую путь с должности начальника караула четвертой пожарной части, затем — старшим инспектором по политико-воспитательной работе. В 1984 году проходил службу в Управлении пожарной охраны № 50 ГУПО МВД СССР (г. Ленинград) в должности ст. профилактика ВПЧ-5. В 1985 году окончил Высшую инженерную пожарно-техническую школу МВД СССР. С 1986 по 1992 год служил в УПО № 3 (г. Москва) на руководящих должностях. С 1992 по 1994 год — служба в Государственном комитете по чрезвычайным ситуациям России, г. Москва. С 1995 года до последнего дня своей жизни Валерий Валентинович работал в должности заместителя начальника поисково-спасательной службы Государственного центрального аэромобильного спасательного отряда МЧС России («Центроспас») г. Жуковского Московской области.

Богат послужной список этого человека, но еще богаче география его участия в эпицентрах людских бед за все время. Это и авиакатастрофы в Грузии и Хабаровске, и наводнения в Ленске и Буденновске, и землетрясения в Турции и Нефтегорске, террористические акты в Москве, Буйнакске, гуманитарные акции под эгидой ООН в Югославии, Хорватии, Боснии, Герцеговине, Иране, Индии и десятке других мест земного шара.

Валерий Валентинович всегда был там, где мирные люди страдали от стихийных бедствий, техногенных катастроф, голода, межэтнических конфликтов. Жизнь его была всецело посвящена профессии спасателя.

1 сентября 2004 года случилась страшная трагедия, потрясшая весь мир, в североосетинском городе Беслане, где террористы захватили школу № 1 и устроили массовые убийства заложников. Валерий Валентинович прибыл туда в числе первых спасателей. На третьи сутки с бандитами была достигнута договоренность, что они дадут возможность забрать от здания школы тела расстрелянных заложников. К месту выдвинулась группа, в составе которой был и Валерий Замараев. Но не успели спасатели донести до машины второе тело, как раздался взрыв, начался шквальный огонь. В этот момент Валерия ранило осколками, и около четырех часов он лежал под огнем, истекая кровью. Скончался спасатель в карете «скорой помощи» по дороге в больницу. Так ушел из жизни Валерий Валентинович Замараев (22.08.1959 г., Свердловск, 45 — 03.09.2004, г. Беслан). Герой Российской Федерации, награжден медалью «Золотая звезда» (посмертно), орденом «Дружбы народов», почетным знаком «Участнику чрезвычайных гуманитарных операций», медалью «За спасение погибавших».

3 сентября 2005 года на Мемориальном кладбище г. Жуковского был открыт памятник спасателям «Центроспас» В. Замараеву и Д. Кормилину.

17 апреля 2006 года в г. Екатеринбурге в Уральском институте ГПС МЧС России состоялась церемония открытия мемориальных досок



В.В. Замараев

в честь Героя Советского Союза Л.П. Телятников, погибшего при ликвидации Чернобыльской АЭС и нашего земляка, Героя России, Валерия Валентиновича Замараева. Именем Валерия Замараева названы улица в г. Жуковском и новые катера «Мангуст», поступающие на базы Байкала и Черного моря.

В Лесном, в родной школе Валерия Валентиновича № 67 (пос. Горный) не только хорошо помнят и знают бывшего ученика, но и в честь Героя Российской Федерации там оборудовали специальное место, где можно подробно изучить биографию Валерия Валентиновича. В определенные дни преподаватели с детьми отдают почести Герою. В городе Лесном, на фасаде здания пожарной части № 4, где Валерий служил с 1979 по 1984 годы, в его честь установлена мемориальная доска.

2 сентября текущего года пожарная часть № 4 будет отмечать свое 60-летие, сотрудниками МЧС г. Лесного планируется вынос боевого знамени, концерт и чествование ветеранов специального управления ФПС № 6 МЧС России, мероприятие пройдет в 14:00 у ПЧ № 4. Здесь же, в этот же день, только ранее, в 10:00, состоится митинг, посвященный 10-летию со дня гибели Героя РФ В.В. Замараева.

Подготовил Сергей ТИТОВ

Политика

В ЛЕСНОМ С РАБОЧИМ ВИЗИТОМ

ЗАМЕСТИТЕЛЬ Председателя Правительства Свердловской области Яков Силин находился вчера в Лесном с рабочим визитом.

Он принял участие в форуме образовательного сообщества. Вместе с педагогами вице-премьер обсудил роль культуры в воспитании подрастающего поколения, а также — перспективы развития образования.

В рамках своего визита в наш город Яков Силин планировал также провести совещание с представителями силовых структур и обсудить с руководством администрации актуальные вопросы жизнедеятельности Лесного.

Патриотическое
воспитание

НЕ ТОЛЬКО СЛОВАМИ

РЕГИОНАЛЬНОЕ правительство утвердило комплексную программу подготовки молодежи к военной службе. И в первую очередь она нацелена на патриотическое воспитание призывников и на улучшение их физической подготовки.

Объем финансирования программы на период до 2020 года составит более шестисот миллионов рублей. Предполагается, что не только областная казна будет субсидировать эту работу, но и частный капитал направит деньги на патриотическое воспитание призывной молодежи.

По инф. СМИ

ДШИ информирует

НАБИРАЮТСЯ ПЛАТНЫЕ ВЕЧЕРНИЕ ГРУППЫ

ДЕТСКАЯ школа искусств города Лесного проводит набор в платные вечерние группы на 2014-2015 учебный год по следующим направлениям:

- «Школа малышей» - эстетическое отделение для детей 4-6 лет:

в программе обучения: живопись, лепка, музыка, ритмика;

- «Школа малышей» - гуманитарное отделение для детей 5-6 лет:

в программе обучения: словесность, занятие с логопедом, ИЗО, лепка;

- Вечерняя художественная группа «Штудия» для подростков 14-18 лет:

(подготовка к поступлению в специальные учебные заведения по программе: рисунок, живопись, композиция);

- Вечерняя художественная группа для взрослых «Палитра» (по программе рисунок, живопись, композиция, масляная живопись)

- «ДЕКО» - батик, валяние, выжигание по шелку, декупаж;

- «Текстильная кукла» - традиционная народная кукла;

- «Акварельная живопись» - утренняя группа для взрослых.

Справки по телефону: секретарь - 8(34342) 4-69-08, директор - 8(34342)4-72-31 ©

Администрация ДШИ, г. Лесной

РЕКЛАМА

О новые ОКНА качественный монтаж

ОКНА — от 9 000 Р
СЕЙФ-ДВЕРИ — от 9 000 Р
отечественного производства

БАЛКОНЫ, ЛОДЖИИ
ДВЕРИ межкомнатные
отечественных производителей
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

ШКАФЫ-КУПЕ, ПРИХОЖИЕ,
КОРПУСНАЯ МЕБЕЛЬ
по индивидуальному проекту

8 (343) 18. 8 (904) 549 55 56. ЛЕСНОЙ,
КОМУНИСТИЧЕСКИЙ ПРОСПЕКТ, 19 (2 ЭТАЖ)